ANEMHL FESTO

- T, TR LI A
- BT

- RAERRZ

- BHERE SE A

54 ATEX
RN, AT AEER
FEfa B i TAE R85

=> www.festo.com/en/ex

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 1



AG L

R
B RG&

AT SE T R A 5 100%H) T
FETTSEtE - RIMEAEE SN LA
k. XA R IR AR B i
FALA AR, [l RO BR BERE
IRAERB AU ). PRI, AEh
LA T TE Rk % 10 32 ol D
B8 e 2 R 5 T A A 5 4
AL A, B R
GLITH B PRI A 1 43 I TR
AR AM R - R RS
R 222 TTAF R

WAl T B AR R A S b SR
TAAEZNAR. IR, BE
IR E T 98%.

b

Festo &R HLAE H T it 52 1
FHBE, FI4N1.4301F0 1.4401,
X A4, BIRKRGR
Ve 9 & Y5 Ve v 98 Ve )
DAt 32 Ak 2 sk HL A R 7 DL K e
TG AR AR R B, X
AR JCIL T 52 35 5) K 1
PR, Xob SR FES b 1 4 BRI ot
AR,

BT RIBAME R T iR 44E e/
AN TRR ST, L 524X AE
TR IR S 7 2 T e T 345
HUBRT 9 58 BRI K,

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

R

Festo m 2 BRIV AR 25 P 4 W {2 T
REWIELMRARBLTE, X T4
£ DINISO 643171643 24RHE [¥47 Uk
SECTERE, BAIRRER G — &5
% LR, AR
SELERCHT, AT USDAHTTE
TR DL B AT ArBGVY ( IBEF XU
2B ) MMM, &
TR AR S 2 ) 2 S AE e SR Bl
FABRAIAGA I = AT T
W, BT B FOR AT — AN
A,

FESTO

it

R EAETTRG S A T IR
RITR, ML HEARFERIUIK
M ZAE LR T SERE AR Z K5
BN & Ha s X TRt
T LA 0 32 1 T RE A PR AT
fa ),

Subject to change - 2008/10



AG L

R

W24

R S HAR R MAR, XT3
SRl A 28 0 o 7 i 52 A6
FETTRER. DU SH0MR T J AR
BT AU il

- ERE TR

- ARy e ]

- RE

- Wiph fE

R, A DA b R AT

HLE A BT A B0 RE A B IE W 8 i
DLt S UM T IR R L

ok

2008/10 - Subject to change

T B AR AR X T 2 AL
B WA R w32 1.

B L T it 24 i 5 B T 7E
BATIRI G 4R www.festo.com,

JE F, - BT BRI I
THIEFFAL TR, Dl
T A R TR,

TR

EFZ LA, BAH LS
RPN, iR
MR, s BRI,
5 A A [5]  53  Hk T AF0
fA.

PRI, O A —
BUEATTRERY.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO



P

=il

CRDSNU
Z‘{%m%“ﬁ[ FESTO
7 e — W
i) g e o it HERF
P ¥ FHIREL PIRSC
¥ REBRWRBC
[mm] [mm] S2 K8 K2 K5 K3
WAER G287
CRDG 12,16 1..200
— Yy {5 ZEAT 20 1..320 - - - - -
25...63 1..500
CRDSW 32,40,50, [1..500
— by 1 ZEFF 63 - - - - -
CRHD-MQ 32,40,50, [10...500
KNG TR, WML 63, 80,100 |$FEERIEMLEr - - - - -
PR B
CRHD-MC 32,40,50, [10...500
NG, HONH IR 63, 80,100 |$FEERIEMLEr - - - - -
PR BE
CRHD-MS 32,40,50, [10...500
iR, W HE 63, 80,100 |$FEERIEMLEr - - - - -
PR B
1S0 6432
CRDSNU 12,16 10 ... 200
— by 1 FEFF 20 10...320 (] [ ] ] n n
25 10... 500
CRDSNU-MQ 12,16 10 ... 200
Uit i 20 10...320 - [ ] ] n
AN CH IR e 1 25 10... 500
CRDSNU-MG 12,16 10 ... 200
Al R i 20 10...320 - (] ] n n
ANH WAL 25 10... 500
ESNEL, #4150 15552 (1SO 6431 Al VDMA 24562)
- CRDNG 32,40,50, [10...2,000
— by 1 FEFF 63, 80, 100, n - - - -
125
HESE, J5EPFEERR, 515015552 (1SO 6431 Al VDMA 24562)
€. CRDNGS 32,40,50, [10...2,000
DT | i AT 63, 80, 100, _ i} _ _ _
125
4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



AGEM L

TSR — 5

i

fi B BN

b

B AR

s

o
S
=n

CRDSNU

b

I 5&

PPV

H#

PPS

] BEFEM
HHMH

Al A2

T T
e

A3

S6

iR

FESTO

> H#H/

Internet

i — s

12

CRHD-MQ
R S
HFANRZL

17

CRHD-MC
RS, AU

17

CRHD-MS
PR, W

17

BIESHL, 51506432

CRDSNU
G
Pt — i

24

CRDSNU-MQ
i i LA WU B 225
1

24

CRDSNU-MG
7R S
AR

24

PRAESNL, AF4A 150 15552 (1SO 6431 Al VDMA 24562)

CRDNG

o — s

34

PESAL, GRS, K150

15552 (IS0 6431 I VDMA 24562)

CRDNGS

O

34

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




IR /L CRDG, 54 FESTO

SMEEDCHE— W

CRDG
% @12 ...25mm

1% @32 ...63mm

6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



[ 7B 4L CRDG, AEE5H FESTO

HMEE T — B

TR

=R §i2 312...25mm §112 @32..63mm |=> F#%/Internet

K& BRI K . 50
CRSGS

XH- FEVFRULAE — AT 243l . 50
CRSG

e R i w5 . 44
CRFBN

WATTT T WK I e . 7
CRHBN

2R TR i B 44
CRFV

(6] AEH TR i 18
CRSBS

LR T 7R i i
CRGBS

Bl T % i LED, T R LR . 50
CRSMEO-4

[o] Z3Af T Bl JF 2 CRSMEO-4 . 50
CRSMBR

LR 2] T AT . 51
CRGRLA

VSIS T EEREIMEE . quick star
CRQS

N

% @12..25mm

WAL TSN R R

W |
L L

B @32...63mm

WAL TS YRR B B

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7




[ & “<4iL CRDG, AEE5H FESTO
5
| CRDG 50 80 - A
Bs
A
CRDG | Ui
|§12 @ [mm] |
| #7728 [mm] |
S
P | 43 A 2 e/ 3
AN
A EEREREIES

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



Bl &L CRDG, 4540 FESTO
Bl
www.festo.com
-O- ik
12...63 mm
S R
1...500 mm

FEERSH
G20 12 16 20 25 32 40 50 63
O M5 M5 GY8 GY8 GY8 GVa GYa G¥8
T FEFFIE S M6 M6 M8 M10x1.25 [M10x1.25 [M12x1.25 |M16x1.5 M16x1.5
AL R T %

L

HiNG]
genp PR S oty L 4 e /A
A7 E ) FERUECSIPI S S
ZHTT A 3 3o B4

W T AL
YA E [i5=%
TAERBPIE &
TAEA B A IEEA SN, IEEECRIE T
TAEREN 1...10 bar
IR D q] -20 ... +80
i B3 ok 25 4% CRC2) 4
1) FEEEE I TAE
2)  CRC4: TR M4 4, 454 Festo 940 070k5ME

TEAF R A ARG TR B ARG 1. PR e ST e A e, A £ A AT, VSR S, A TR S T 5 70 R — R AT 9t

J1IN]
2o 12 16 20 25 32 40 50 63
6 barlsf, JIRBEISAE, M 68 121 189 295 483 754 1,178 1,870
6 barlsf, JIHBESAE, B 51 104 158 247 415 633 990 1,682
Hitt[g]
2o 12 16 20 25 32 40 50 63
0 mmATRER}, AT E 80 120 270 360 560 1,160 1,950 2,964
fFrommbt, FmEE 4 6 8 12 18 22 35 41

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




B JE S 5L CRDG, A454 FESTO

BARSH
ok
) ]
gﬁ :
! if f
1
(BT
T FEFT FAENEN
R o 2 FEEAREN
L FAENEN
Uit 2 FEEREN
- EHN RN
R-f CAD %4 = www.festo.com
7212 ...25mm
ZJ+
KV AM | _WF L2+
D BFE | PL
EW VD
X
2 MM “ \
ATTIN ' Hl 0 | 0 41
fan) w ° ' ~
A i} — © 0
\\/ | | "ﬂ
<1/ w
KW w -
+ =TT
%] AM B BE BF D D4 EE EW KK KV KW MM L2 PL VD WF 7) =1
(%) (%) (%) (%)
[mm] h9
12 16 16 M16x1.5 16 20 13.3 | M5 11 M6 24 8 6 44 6 2 22 66 5
16 16 16 M16x1.5 16 20 17.3 | M5 15 M6 24 8 6 51 6 2 22 73 5
20 20 22 M22x1.5 19 30 21.3 | GY8 18 M8 32 11 8 60 8.2 2 24 84 7
25 22 22 M22x1.5 21 30 26.5 | GYB 21 M10x1.25 | 32 11 10 61 8.2 2 28 89 9

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



RS 4L CRDG, AN FESTO
R~k CAD #H6%i#i = www.festo.com
WD 32 ...63mm
L o = AR
AM WF L2+
BF PL
VD
W m
Sl =tx - M V
=) ZE - J \ )
=1 KW
%] AM B B1 B2 BE BF BG D D1 D4 EE
(%) %) (%) (%)
[mm] h9
32 20 30 38 36.8 M30x1.5 30 6.6 40 42 33.6 GYs
40 24 38 46 44.8 M38x1.5 35 9.6 49 50 41.6 GYa
50 32 45 57 55.8 M45x1.5 38 12.6 59 60 52.4 GYa
63 32 45 70 67 M45x1.5 38 15.5 70 60 65.4 G¥s
6] KK KW MM L2 RT PL VD WF 7) =1 =2
(%)
[mm]
32 M10x1.25 8 12 85.7 M8x1 9 2 38.2 123.9 10 27
40 M12x1.25 10 16 100 M10x1 12 3 45.2 145.2 13 36
50 M16x1.5 10 20 107.6 M12x1.5 12 3 50.2 157.8 17 46
63 M16x1.5 10 20 107.8 M14x1.5 13 3 50.2 168 17 55
WRBEE
iKEA%) iy itts  HS
[mm] [mm]
12 1..200 [160980  CRDG-12-...-P-A
16 160981 CRDG-16-...-P-A
20 1..320 |160982 CRDG-20-..-P-A
25 1..500 [160983 CRDG-25-.-P-A
32 160984 CRDG-32-..-P-A
40 160985 CRDG-40-...-P-A
50 160986 CRDG-50-...-P-A
63 160987 CRDG-63-...-P-A
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




IR 7L CRDSW, A9 EY FESTO

S G — B

TR

o ESL] = T #%/Internet

ST RhR BRI RR 50
CRSGS

JTEETN FEVFRLAE— Y B 50
CRSG

JEIBR 222 1 JHT Sl Fl g 5 43
CRH (2 )

BN JHT b7 Ao 2 44
CRFV

WUH- 3 3 R b 48
CRSBS

LY S| JHT Rl Fl g 2 48
CRGBS

[6] BEEFFX HLED, AFEATIERS 50
CRSMEO-4

YR FHF B2 HF 5 CRSMEO-4 50
CRSMBR

R[] 0 FHF V7 51
CRGRLA

[o] ek MTEEREIMERE quick star
CRQS

T 3 YR R 2

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



[ UHL CRDSW, AREB4HE FESTO
S
| CRDSW 50 - 80 -
By
WA
CROSW [ FJBET
| ¥ % @ [mm] |
| 4778 [mm] |
£ 2]
P | 743 A 2 e/ 3
A B BN
A EEREREIES

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



RIS CRDSW, REEHE FESTO
Bl
www.festo.com
A
(L=
-O- g
32...63mm
S R
1...500 mm

FEERSH
(ANENY] 32 40 50 63
O GY8 GV GYa G¥8
T FEFTFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
LR T %

IR

HiNG]
genp PR S oty L % e /A
A7 E ) I T
T 38 3 B A

T T AL
YR E (i3
TAERBPIE &
TAEA B WU RG4S, TSR
TAERE 1...10 bar
IR D q] -20...+80
ik J ok 25 4% CRCD) 4

1) HERIE I TARRERE

2)  CRC4: TR SIS 4, 45 & Festo 940 07045kHE
T AT EATAR RN T R R 0. PR e P T RS By, B s AT b, SRS T, A FH TR0 TP A B — AR A TR A

J1IN]

HAREI%) 32 40 50 63

6 barit, HBELEME, i 483 754 1,178 1,870
6 barlsf, JIHBEISME, B 415 633 990 1,682
Hitt[g]

HAREI%) 32 40 50 63

0 mmATRER}, AT E 670 1,460 1,960 3,325
10 mm B, BN & 18 22 35 41

i
=
ek

ProPneu
sizing software
= www.festo.com

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




IR 7KL CRDSW, A EEHRY FESTO

H

G|

[ T

i FEHT HEEAEMN
bR o i AA SR
L e i EANEW
i 3t A SRS
- EELE R AN

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



IR 7 L CRDSW, A9 EY FESTO

R~ CAD HH %4 = www.festo.com
ZJ+ + =k TAEfTR
AM WF L2+
BF PL PL VA
VD VD
m
swdi [ BlIE I ol
(| & § N
la}
-1 KW EE
6] AM B B1 B2 BE BF BG D D1 D4 EE
%] %] %] %]
[mm] h9
32 20 30 38 36.8 M30x1.5 30 6.6 40 42 33.6 GYs
40 24 38 46 44.8 M38x1.5 35 9.6 49 50 41.6 GYa
50 32 45 57 55.8 M45x1.5 38 12.6 59 60 52.4 GYa
63 32 45 70 67 M45x1.5 38 15.5 70 60 65.4 G¥s
6] KK KW MM L2 RT PL VA VD WF Z) =1
%]
[mm]
32 M10x1.25 8 12 96 M8x1 9 14 2 38.2 134 10
40 M12x1.25 10 16 113 M10x1 12 16 3 45.2 158 13
50 M16x1.5 10 20 120 M12x1.5 12 18 3 50.2 170 17
63 M16x1.5 10 20 124 M14x1.5 13 18 3 50.2 174 17
ITRPE
AREI%) T ity e
[mm] [mm]
32 1...500 160676  CRDSW-32-...-P-A
40 160677 CRDSW-40-...-P-A
50 160678 CRDSW-50-...-P-A
63 160679 CRDSW-63-...-P-A

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




Bl UHL CRHD, AEEHE FESTO
HMETCA— Y
TR
— RAEEH CRHD-MQ CRHD-MC CRHD-MS | > T#/Internet
KATRIK HERTH A 50
CRSGS . . .
XUH- 3 FAAAE— AP 3] . . . 50
CRSG
ETSIACE TR % . ~ _ 49
R
RS ER. . 49
CRLMC N -
BETF HLED, AFEATIERS . . . 50
CRSMT
le6] Zeedift FF 8235 FF 5 CRSMT . . . 50
CRSMB-8-32/100
B ) 9 L KR TR . . . 51
CRGRLA
Pl ik MT EEREIMERE . . . quick star
CRQS
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



BB 6L CRHD, AEENEY FESTO

HEARY
[ CRHD —[ 0 —[ 80 —[ pv |- A - ma |- s6
e
WA
CRHD [ B i
|8 [mm] |
| #77% [mm] |
Kh
PPV | SshGenk, P vl i
A7 B BN
A EREREES
NRRER
mMQ AR, WML
mc Vit 7 A DUEL 2R
MS Vi e 1 1
b oo
S6 | T, e T 32 120 °C

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



IR &L CRHD, &R

FESTO

Bl IRA A
@ S6
B T B 0 o A T T e
-O- g MG, IRATIS6 A AE S5 B T
32...100 mm Fetfin,
- cwm
10...500 mm
www.festo.com
FEERSH
HAREI%) 32 40 50 63 80 100
O GY8 GYs GVa G¥8 Gy Gy
T FEFTFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
AL R T %
S
HiNG]
genp BN, W] i
ZohKE 17 [19.5 21 21 31 31
A7 E ) T I T
T 38 3 A
YR E [i5=3
TAERBFIE &
TRAEH CRHD | s6
TAEA B AU, IEEECRIE T
TAEREN 1...10 bar
M EE i ED ] -20....+80 [0...+120
i J o 25 4% CRCD) 4
1) FEEEE I TAEE
2)  CRC4: TR M4 4, 454 Festo 940 070%5ME
TEAF R A ARG TR B ARG 1. PR e 0 P T A A e, A £ A AT, VSR S, A TR S T 5 40 R — R AT
J1IN]
HAREI%) 32 40 50 63 80 100
6 barlsf, JIRBEISAE, M 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
6 barlsf, JIHBEISME, B 415 633 990 1,682 2,721 4,418
Weight [g]
HAREI%) 32 40 50 63 80 100
10 mmATHERT, JEATE & 676 1,196 1,849 2,977 5,172 8,472
fFrommbt, FHmEE 26 42 57 65 100 115
10 mmATARERE, Bl fiak 106 198 340 398 717 968
510 mm B, BN B2k 9 16 25 25 38 38

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



B 7 ST

CRHD, A B4

FESTO
YR g Fq 5 TAEG R L RR
IR LR
1000 ‘1000
\
N\ \
AN
100 AV
— \
\\ 100 -\
N~ AW
N N
§ N \< \
z 7 N = \\
g NEEEE £
2 \ @\ ~_
\ 10 2 —
\
1 \ ) ¥
ISE = —
\ | I
Qa1 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 500 1000 1500 2000
[[mm] [[mm] -—
@32
@ 40
@50, 63
@ 80,100
#H
T
g - )
[ 11 1= I |
A I |
d’_ \ o4 ~7J
BT L FEAT S6
IR R EANEW
Al R i FHEEREW
fiNE) R EANEW
Vi . FHEEREW
- EHMG A, T HBIK | mAARIE
20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




[ 7 il CRHD, A 85 % FESTO
R CRHD- ... -MQ CADAH X% H#s = www.festo.com
R, MRS
ZJ)+
AM WF
L1 L7 L7
BF _|PL1 PL2
o VD
q T
S = e 1 |® -
=- ; \| @ (7 - SrE
o (o-—oluez ] (O] (g@ 5 WL
1 & “— & T2t B v
Q, =
TG =1 EE BG = E TR
%) a AM B BE BF BG D EE KK L1
%) %)
(mm] h9
32 50° 22 30 M30x1.5 25 8 36 GY8 M10x1.25 30
40 45° 24 38 M38x1.5 29 8 45 GY8 M12x1.25 35
50 45° 32 45 M45x1.5 30 8 55 (73 M16x1.5 38
63 45° 32 45 M45x1.5 30 10 68 G3/8 M16x1.5 38
80 45° 40 50 M50x2 30 15 86 G3/8 M20x1.5 38
100 45° 40 50 M50x2 30 15 106 G3/8 M20x1.5 38
16} L7 MM RD RT PL1 PL2 TG VD WF Z) =1
%) %)
(mm]
32 5 12 27 M5 13 21 22 7 38 120 10
40 8 16 35 Mé 15 18 30 7 45 135 13
50 5 20 42 Mé 15 19 39 6.25 50 143 17
63 8 20 42 M8 17 24 49 6.25 50 158 17
80 9 25 47 M10 18 31 65 7.5 50 174 22
100 13 25 47 M10 22 30 82 7.5 50 189 22
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




IR 72T CRHD, A EEHA FESTO

R} CRHD- ... -MC CADAH 4 = www.festo.com
Vi i 1 DUE- B
PL3 PL4 MR
SERN ( 5y T 1
‘ — 1 1 " 1
S |\ KTV ( (@
g |15 L WPy
[V O y
\;/ A\, |V
B WH L
UB XC+
uc + = ELAETR
R} CRHD- ... -MS CADAH 4 = www.festo.com
Vi i iy 113 B
PL3 PL4
/ ’*‘\\ ( n: T &
! s — ] I " [
\
| B
|-
\ i / -~ /
|| \
= WH L
XC+ + = ELETR
%] (B cDh CE EW L MR PL3 PL4 UB uc WH XC
%] %]
[mm] +0.2/+0.1 H9 e8 -0.1/-0.2 -0.1/-0.2
32 10 10 10 10 15 12 43 28 26 35 8 142
40 12 12 12 12 16 14 50 27 32 43 10 160
50 16 12 12 16 16 14 53 30 40 51 12 170
63 16 16 16 16 22 18 55 34 40 53 12 190
80 20 16 16 20 22 20 56 45 60 73 12 210
100 20 20 20 20 27 25 60 43.5 60 73 12 230

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




B 7B L CRHD, AR50 % FESTO
WRBEE
HE 7o i1t iHs S
[mm] [mm]
MQ - RlR i v, IS
32 10...500 |195507 CRHD-32-...-PPV-A-MQ
40 195508  CRHD-40-...-PPV-A-MQ
50 195509  CRHD-50-...-PPV-A-MQ
63 195510  CRHD-63-...-PPV-A-MQ
80 195511  CRHD-80-...-PPV-A-MQ
100 195512  CRHD-100-...-PPV-A-MQ
S6 — MR B, feim Wi 32 120°C
32 10..500 |[195543 CRHD-32-...-PPV-A-MQ-S6
E] 40 195544  CRHD-40-...-PPV-A-MQ-S6
50 195545  CRHD-50-...-PPV-A-MQ-S6
63 195546  CRHD-63-...-PPV-A-MQ-S6
80 195547  CRHD-80-...-PPV-A-MQ-S6
100 195548  CRHD-100-...-PPV-A-MQ-S6
MC — 3 it 7 DU B (% 91 ] 455 2 2 P 31)
32 10...500 195513  CRHD-32-...-PPV-A-MC
40 195514  CRHD-40-...-PPV-A-MC
50 195515  CRHD-50-...-PPV-A-MC
63 195516  CRHD-63-...-PPV-A-MC
80 195517  CRHD-80-...-PPV-A-MC
100 195518  CRHD-100-...-PPV-A-MC
S6 — MR B, feim Wi 32 120°C
32 10..500 |[195549  CRHD-32-...-PPV-A-MC-S6
E] 40 195550  CRHD-40-...-PPV-A-MC-S6
50 195551  CRHD-50-...-PPV-A-MC-S6
63 195552  CRHD-63-...-PPV-A-MC-S6
80 195553  CRHD-80-...-PPV-A-MC-S6
100 195554  CRHD-100-...-PPV-A-MC-S6
MS — 3 w7 iy H-
32 10..500 |[195519  CRHD-32-...-PPV-A-MS
40 195520  CRHD-40-...-PPV-A-MS
50 195521  CRHD-50-...-PPV-A-MS
63 195522  CRHD-63-...-PPV-A-MS
80 195523  CRHD-80-...-PPV-A-MS
100 195524  CRHD-100-...-PPV-A-MS
S6 — MR B, feim AT 32 120 °C
32 10...500 195555  CRHD-32-...-PPV-A-MS-S6
E] 40 195556  CRHD-40-...-PPV-A-MS-S6
50 195557  CRHD-50-...-PPV-A-MS-S6
63 195558  CRHD-63-...-PPV-A-MS-S6
80 195559  CRHD-80-...-PPV-A-MS-S6
100 195560  CRHD-100-...-PPV-A-MS-S6
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




B

|

#RUEUEL CRDSNU, ¥4 1SO 643245, NEEHMEL

T BAE

Wa:H

CRDSNU-S2: CRDSNU-MQ:
KU 15 FE AT i3

A UH- A2

FESTO

CRDSNU-MG:
R i
AR IREL

B

FHF P DUAR ] B 0 AR 1], 222 MR

Tk}

R A]5120°C

K2 {HIEFT I SMEE

.
3 THERNEA m
5 THEFTRBA ATBE, Ra 150
K8 MR IR =

[ |

p A MR E R T
5 T AT T 9 U
AL R E R T T T
A 8

N ERLL AR

WIS TR ZEAT RN, A PRAOTE JEAT 8B A AR HE S BRI
CUIEHIE RS

Hﬁ LI %7 AR W]k -40 °C
Sk
P ZFup PPS ZZp PPV ZZ
THemR TR TR R UL B A SR A T R
YL
B MR N - PR
- P -
- bt A P A - A
fss - A - A - R A
- -
- ZZupfE HIBR
e
B S s fR SUEFBR 3 1 228 I
P TN P21
M7

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



G
o
S
oq

PRUESHL CRDSNU, £FA1S0 6432151, AFHENE FESTO

SMEEDCHE— W

CRDSNU-... CRDSNU-...-S2

TR
IE R CRDSNU- > W/
AR MQ MG S2 Internet
Zigzzﬂi% ARk AR - - - s |°°
ZE;SEGZH SO RELAE — A1 P83 - - - a |
[EESERE - TR . . _ . |22
CRHBN - HFCRDSNU-S2,  JH-F bR i 55
e 2L - TR . . _ . |4
CRFBN - HFCRDSNU-S2,  JH-F bR i 55
XUCH- IR T4 - TR . . _ . |22
CRSBN - HFCRDSNU-S2,  JHF bR Fllsii 55
l6] WUHIF3 & ERE - _ - _ |
CRLBN
B IF - [BTBEH . . . . |50
CRSMEO-4 - AT
iiﬁ# B3 IF 5% CRSMEO-4 . . . a |
o] #EFFR - TR 50
CRSMT-8 T . o i
;“fniéﬂﬁt FIF B2 IF 5% CRSMT-8 - - - s |
igjiﬁiﬁﬂ T A - - - s |°!
Pl ik T &SR . . . a | quickstar
CRQS

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



|

B

FESTO

#RUECEL CRDSNU,  AF41S0 643245, AEEHE

A

[ ROsSNU ][ 25 S —[ ppv - A - ma

B0

B
CRDSNU [ sttt L

| §122 [mm] |

| #77% [mm] |

Kh

P P e L % o ]/ A
PPV SEhGeh, Wil i
PPS B, WiwE A

BN
A Tl i Bl T

RAH
MQ B, AOHEHIFLZRA
MG Bk, A ERIRAL

BoEr™= R R%

SRR P

CRDSNU = 33

- AL - TV B, AR

- A2 - T S

- A3 - FIE R, AT IO TR
- S2 - XU ZEFT

- K2 - FRZE TN SRS

- K3 - FHZEFT IR

- K5 - 15 2EFF R BRIR AL

- K8 - Rij i i JEAT

- S6 - M EE, R alas 120 °C (iR
- TT = fif35 -40 °C ... +80 °C

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



=- = m

PUESHL CRDSNU, FF471S0 6432458, ANEHHNE FESTO
gL DIN
-O- g
12..25mm
- cwm
1...500 mm
FEERSH
7 o 12 16 20 25
KN M5 M5 GYs GYs
T FEFFIRLL M6 M6 M8 M10x1.25
iR e
T 2EFT
fiRE
Zap P ST L 2% o/
PPV - W1 o] PG
PPS - e R
K E PPV [mm]| - 15 17
PPS  [mm]| - 15 17
o7 S R 2 IB
PR T B
i AR
LA i
THE&M
THEA AIEER R, AN
TAEEHD [bar] 1..10
1) RARII RN TR HE 70 A 27 B A
BRI B
PR L FEAR Al S6 T
PRI gD [°C] -20...+80 0..+80 0..+120 —40 ... +80
i J ok 25 4% CRCD) 3

1) EEEE T TR
2)  CRC3: MRS5S 3, 44 A Festo 940 07045k

TeAF AR A PR IR IR F1. Pl TSNS T TE R B S T SRS B SR IR AR A B, DRSO A A B i S A R

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

27




|

- B

PRUESCHL CRDSNU, £FA71S0 6432458, AEMNE FESTO
71 [N] Fnp i g & D]
s @ 12 16 20 25
6 barfsf, N BEE, 68 121 188 295
6 barlsf, JIHBEISAE, B 51 104 158 247
Yot B P e E 0.07 0.15 0.20 0.30
TP ZahD)
1) FRBEIRE LS80 °CNF, i FFE50%
ProPneu
sizing software
=> www.festo.com
Hitt[g]
itz @ 12 16 20 25
0 mmATRER}, AT E 101 130 310 410
10 mm B, BN & 4 5 7 11
0 mmiTAERS, BhfiEk 19 21 42 73
10 mm B, BRI £ 2% 2 2 4 6
BRME I Fq SRBKE IRXR
l
Fq
FEAHY S2 - B 5 FEAT
60 T—1— 120
\\\\ \_\\
i 110 RS
=
N N
50 100 N
\\ 90
\
40 \ 80 \\
\ \
70
Z \ = ‘
o 30— [ 1 v o 60~ \
RN \ 50 T = \
'\, \
20 'S 40 N \
\\ \ \.
N \ 30 N \
101 S 20 = R
~ N, \ 0 \\\ \, \\\
™ N\ O N
. \\\~.\\ . \\\\\.,\ E}\
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
|[mm] . |[mm] .
@ 12/16
———-- - @20
—_——— 25
28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




G
K
N
=0

PRUESHL CRDSNU, £FA1S0 6432151, AFHENE FESTO

2
) 1 el
{X i -I. 3 ‘
QA T %’ § Y
[ i H AT |s6
I AT
R i i AN
RG] BB AN
i i A
- EEN R EXET
PARHE 3 I PE A ROHSHLSE

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



- B

|

PRUESHL CRDSNU, £FA1S0 6432151, AFHENE FESTO

R+ CAD AHE 53 = www.festo.com
AR
XC+

WF
BF

VD

.
i 1 \ 75}
~
u.v[ o D |
o o H
1 o
(W)
G L SF
PL | PK+ KV
Kw |
[ L\ \
fa)
> ) )z
EE

T OER

: ﬂ 3 AR A e

¥ D12 ... 20/ L BRTE R P
— =T
AM XC+

%) AM B BE BF D D D4

@ @ @
[mm] h9 H8
12 16 16 M16x1.5 18 6 20 13.3
16 16 16 M16x1.5 18 6 20 17.3
20 20 22 M22x1.5 20.7 8 30 21.3
25 22 22 M22x1.5 23.5 8 32 26.5
@ EE Ew G KK KV Kw L MM

@

[mm]
12 M5 12 9.5 M6 24 8 10 6
16 M5 12 9.7 M6 24 8 10
20 Gls 16 20.5 M8 32 11 13
25 Gls 16 20.5 M10x1.25 32 11 13 10
%) MR PL PK SF SF1 VD WF XC
[mm] +1
12 8 6 38 5 9 3.5 22 75
16 8 6 44 5 9 3.5 22 82
20 11 8.2 51.6 7 12 3.5 24 95
25 11 8.2 53.1 9 12 3.5 28 104

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



PRUESHL CRDSNU, £FA1S0 6432151, AFENE FESTO

R+ CAD #HE %3 = www.festo.com.cn/engineering
MQ - JESaE, ANHORUCER IR 28 MG - BliZR S 36, AHE 223 IR L

—
] {QL D)
f

4
)

\J L 1 U
\__/
WF ZA+ AM WF “C
AM 2+ :
MQ-K3 - JE3fi s, A UCE IR, il FE A P IRLL MG-K3 - iR i, AN WAL, T FE A P IRAL
AF AF
T4 ies
3 D)
[T
0w X
X WF
WF ZA+ XC+
ZJ+
S2 - XUt 1 FE AT S2-K3 - XUt 1 FEAT, Y PYIRLL
AF AF
T4 T4
m
X H | _ 11X V.
X | X 0 K o
— = 1 X X
\—/
WF ZA+ WF ZA+ WF+
AM ZJ+ WF+ AM ZJ+
ZM++ ZM++
T FEFF IR B AL RRAE BT A2 Ry
D12 ... 20/ BEBETE R Y.
+ = ETAETR
++ =k 2x TAEFTFE
@ AF AM B KF KK
[mm] h9
12 - 16 16 - M6
16 - 16 16 - M6
20 12 20 22 Mé M8
25 12 22 22 M6 M10x1.25
@ T4 WF XC A Z M
[mm] +1
12 - 22 75 50 72 94.5
16 - 22 82 56 78 100.5
20 2 24 95 68 92 116.6
25 2.6 28 104 69.5 97.5 126.4

2008/10 - Subject to change 31



PRUESHL CRDSNU, £FA1S0 6432151, AFHENE FESTO

HTASH

R+

K2 - {E I AMERE

CAD A& % = www.festo.com

(e

WF
AM1 AM XC+
K3 -3 ZE T P R K5 - 3 ZEFFRERRIREL
AF
T4
o U A\
¥ o
WF = WF
XC+ AM XC+

K8 — < 1% ZEAT

K3-K8 — MM T JEAT, i P IRLL

AF
T4,
Tat ‘et
W
x
X N ==Y N
X \\ = 1 \&
e, e O
WF+AM2 WFE+AMZ
AM (AM2+XC) + (AM2+X0) +
TT — fikif
X
i 1o § e
2 o s P
SRSy I 1% Y S AR B L AT
— @12 ... 20 L ETTEE .
BF1
o =M R TR
AM XC+
%] AF AM AM1 AM2 BF1 KF
[mm] max. max.
12 - 16 1..20 1...100 24 -
16 - 16 1..20 1...100 24 -
20 12 20 1..25 1...100 26.7 M4
25 12 22 1..35 1...100 29.5 M6
%] KK KK5 T4 WF WF1 XC
[mm] +1
12 M6 - - 22 28 75
16 M6 - - 22 28 82
20 M8 - 2 24 30 95
25 M10x1.25 M10 2.6 28 34 104
32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




"
i*ts
\H'
on

PRMESUHL CRDSNU, £F&1S0 6432654E, AREFHNEL FESTO
T BREE - Bk
TR
G 12 16 20 25 1t A5 A
AR
E‘ BHIT RS 552787 552788 552789 552790
| AW CR CR
Uitig FeUESGE, AUER, 456150 6432 DSNU DSNU
o (mm] |12 [16 20 25
iy [mm] |1...200 1..320 1...500
ZZp P R b /AR -P
g, -PPS
H i
g, -PPV
GECEIN] |
O o & e AR " 1
LR T, AR -MQ
Hhrkvingz, AR IR -MG
I 2% T FAT PR -Al
g o 03 2 4 -A2
JeiEE LIE -A3
T IEFF A B i ZE A -S2
T AMRZL T FE T IS SRS
[mm] [1...20 |1..25 |1..35 -...K2
PIBZY T FEFFHT PR
(M4) | (M6) -K3
kIR T FE TR AR IR
M10 -“...”K5
NG ZE T [mm] [1...100 -...K8
i A% B M, HeEarik 120 °C -S6
fKiR FEEAFAETINE, TR -40°C...+80°C lellz] [T
PPS A& HF s6 RITT K2 RiEHT K3
A2 RIE T MG, S6 BRy i H T MG, A1, A2, A3, S6
A3 & T 6,17 s REMT K3 LAEHT 2500414
s2 R FIT MQ, MG
W RRE
| | - [CR_[DsNu 1 e O O 2 O 8 N O 2 A 0 O ) I 2 O e
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



FESTO

CRDNG-S2
CRDNG

HESHEL CRDNG, RFA1S0 15552438, AEHEHNE

SMEEDCHE— W

WA
TRBM

s

LT i

LTI

CRDNGS

LT IH IR

LTI

’EB:‘PEI}’*'*’*’*' -

il
|

Bl

Subject to change - 2008/10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

34



PRifEUHL CRDNG, £F61S0 15552451, AEFHNE FESTO
SRR T — W
TR
o AEEH CRDNG CRDNGS > T #/Internet
[1] B2zt FAT Al AR Bl 45
CRFNG N
[2] SAvhR HERTH A . 50
CRSGS
3] WH3H FAAAE— AP 3] . 50
CRSG
(4] MHLZEAT FH TSl AR A s 43
CRHNC N
(5] Ehhzeeqr FHF SR, 5 H4h 30 BECRLNZGAL 46
CRING At N
l6] Hhhsk FT 32 H5 B4 2235 1 CRING 46
CRLNZG N
[7] WHIF AT B e Y PR A= 1 . 47
CRLNG
BETF W LED, FAFEATIERS . 50
CRSMEO-4
lo] “Ze2:4ift FHF 235 I 55 CRSMEO-4 i 50
CRSMB
[10] B[ P R TR . 51
CRGRLA
(1] Heddizsk MT EEAREIMERE . quick star
CRQS
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35




PRUESHL CRDNG, £F41S0 1555254, AFHENE FESTO

A

[ croNG |- 50 - 80 - pev - A - 52

e

WAE H

CRDNG AR (i IN

CRDNGS PR, U H IR LS

|§12 @ [mm] |

| #77% [mm] |

o
PPV T

REEN
A Tl el JF

WA
52 X it i ZEFT
56 T B, dRimi ATk 120 °C

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



PRUESHL CRDNG, £F41S0 15552454, AFHENE FESTO

e TR R
S2
N |
S6
-O- g @
32...125mm
B l TR T T 2 s R T i e
10 ... 2.000 mm Mg, IRAERIS6ARE S & E
’ B, CRDNG CRDNGS
g www.festo.com RE bRl m
- 15015552 -
B - 150 6431 VDMA
S 41
- VDMA 24562
- NFE 49003.1
- UNI 10290
FEERSH
G20 32 40 50 63 80 100 125
O GY8 GVa GYa G¥8 G¥8 GY2 GY2
T FEFTFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
G S %
T
iR
Zap SEhGeh, Wil i
b KB mm] |20 [20 [23 23 30 30 40
A B SR 3 3 P IO
ZHT @ B
JE 1T Py RLL
RN H T35
TAERBFIE &
TRAE T CRDNG/CRDNGS | s6
TAEA R AIEEA R, A
TAERE 0.6 ... 10 bar
M EE i ED ] -20....+80 [0...+120
i J o 25 4% CRCD) 4

1) HEEE T TR
2)  CRC4: MRS ML, 4, 45 & Festo 940 07045k
TCF AT EATAR RN T AR 0. DR e T RS iy, B A S s AT b, SRS, A FH TR0 TP A B — A A TR 3

J1IN]

(ANENY] 32 40 50 63 80 100 125
6 barlit, HMBELEME, il 482 753 1,178 1,870 3,015 4,712 7,360
6 barfsf, FIMHEISAE, B[ 415 633 990 1,682 2,720 4,418 6,380

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 37



PRMESUHL CRDNG, £F£71S0 15552058, AREEHNEL FESTO
Hitt[g]
(ANENY] 32 40 50 63 80 100 125
CRDNG
0 mmATFER}, FEAEE 1,045 1,360 2,160 3,455 5,935 8,070
BF10 mm B, FHnE & 20 30 60 60 100 110
CRDNGS
0 mmATRER}, AT E 1,070 1,460 2,330
BF10 mm B, FH N & 20 30 60
#H
F 1 & CRDNG
I A )
| A
F 1 & CRDNGS
|
! N
BENY)
Eﬁ’fmﬁ[ FEAHY |S6
IR A ENEW
Al R i NEHW
kg A ENEW
i i NEHW
- Bk A ENEW
- EHMG R, TR | mAARIE
38 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




— A —
PRAEL CRDNG, £F811S0 1555245, ANEEHEL FESTO
R} CRDNG CAD HH %4 = www.festo.com
FEA T
ZJ)+
L2+ VA
AM WH |PL PL
L1 L7
vD RT =3
n
Ol \ T
Il ) 8 N [ %—”— _~d
: OIS A\ 1
o|2]¥ < REE | IR (f‘j ‘
- > (¢ Oll= N\
p) 1l = oo T A
=1 1% _'r(:_’
i BG | EE =
L= L= DSR2, iy IR
o i, TR TG
= @% i
Bael, T EELSR
J_\_" @
+  =fmETAETR
m =xn) ==
S2 - B 15 FEAT
el (| © O] ;
I |
H o o :
2+ + =B TR
ZMs+ ++ =ik 2x TAEFTRE
%] AM B BG D1 D4 D5 E EE )2 )3 KK L1 L2
(%] (%) (%)
[mm] ell
32 22 30 16 M6 33.6 6 50 GYs 7 5.7 M10x1.25 16 94 +0.4
40 24 35 16 Mé6 41.6 6 55 GYa 10 6.5 M12x1.25 18 105 +0.4/-0.6
50 32 40 16 M8 52.4 8 65 GYa 11.5 8.6 M16x1.5 25 106 +0.4/-0.6
63 32 45 16 M10 65.4 8 75 G¥s 14.5 12 M16x1.5 25 121 +0.4/-0.6
80 40 45 23 M10 82.8 10 100 G¥s 15 13 M20x1.5 31 128 +0.4/-0.6
100 40 55 23 M12 102.8 10 120 GY2 23 14 M20x1.5 36 138 +0.4/-0.6
125 54 60 23 M12 128.6 12 145 GY2 28.5 8 M27x2 31 160 +0.4/-0.6
%] L3 L7 MM PL RT T1 TG VA VD WH Z) M =1 =3
(%)
[mm]
32 13 5.3 12 13 M6 9 32.5 4 5 26 120 148 10 6
40 16.5 2.5 16 14 M6 9 38 4 5 30 135 167 13 6
50 21 4.5 20 14 M8 10 46.5 4 5 37 143 183 17 8
63 22 5 20 18 M8 12 56.5 4 5 37 158 199 17 8
80 22.5 6 25 17 M10 15 72 4 5 46 174 222 22 10
100 22.5 9 25 18 M10 18 89 4 5 51 189 240 22 10
125 23.5 4.5 32 27 M12 18 110 6 6 66 226 292 27 12
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 39



PR UL CRDNG, £F81S0 15552451, AEHFHME FESTO
R} - CRDNGS
- =]
s O @ Ir
g 5l
0 © O\ ;
L
XC+
i &
— p>/l‘3
- )
m =) @D—I + =M ETAETR
(%] CB b L MR UB XC
(%}
[mm] H14 H9
32 26 10 18 9 45 142
40 28 12 21 10 52 160
50 32 12 23 11 60 170
63 40 16 28 13 70 190
80 50 16 32 13 90 210
100 60 20 37 17 110 230
125 70 25 44 23 130 276

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




PRMESUHL CRONG, £F£71S0 1555258, AREFHNEL FESTO
TR
TR R R zo] itk irts AS
‘[mm] ‘[mm]
CRDNG
32 10...2,000 [160884 CRDNG-32-...-PPV-A
40 10...2,000 160885 CRDNG-40-...-PPV-A
50 10...2,000 160886 CRDNG-50-...-PPV-A
63 10...2,000 [160887 CRDNG-63-...-PPV-A
80 10...2,000 160888 CRDNG-80-...-PPV-A
100 10...2,000 160889  CRDNG-100-...-PPV-A
125 10...2,000 [185280 CRDNG-125-...-PPV-A
S6 - M P I, B i5120 °C
32 10...2,000 [ 185293  CRDNG-32-...-PPV-A-S6
E] 40 10...2,000 [185294  CRDNG-40-...-PPV-A-S6
50 10...2,000 [185295 CRDNG-50-...-PPV-A-S6
63 10...2,000 [185296 CRDNG-63-...-PPV-A-S6
80 10...2,000 [185297  CRDNG-80-...-PPV-A-S6
100 10...2,000 [185298 CRDNG-100-..-PPV-A-S6
125 10...2,000 185299  CRDNG-125-...-PPV-A-S6
S2 - XUt 1 FE AT
32 10...2,000 | 185282  CRDNG-32-...-PPV-A-S2
—_—0 10..2,000 |185283 CRDNG-40-...-PPV-A-S2
50 10...2,000 [185284  CRDNG-50-...-PPV-A-S2
63 10...2,000 [185285 CRDNG-63-...-PPV-A-S2
80 10...2,000 [185286 CRDNG-80-...-PPV-A-S2
100 10...2,000 [185287  CRDNG-100-..-PPV-A-S2
125 10...2,000 [185288  CRDNG-125-...-PPV-A-S2
CRDNGS
32 10...2,000 [160890  CRDNGS-32-...-PPV-A
40 10...2,000 [160891 CRDNGS-40-...-PPV-A
50 10...2,000 [160892  CRDNGS-50-...-PPV-A
63 10...2,000 [160893  CRDNGS-63-...-PPV-A
80 10...2,000 160894 CRDNGS-80-...-PPV-A
100 10...2,000 160895 CRDNGS-100-...-PPV-A
125 10...2,000 185281 CRDNGS-125-...-PPV-A
S6 - M P I, Bl i5120 °C
32 10...2,000 [185300 CRDNGS-32-...-PPV-A-S6
E] 40 10...2,000 185301 CRDNGS-40-..-PPV-A-S6
50 10...2,000 [185302  CRDNGS-50-...-PPV-A-S6
63 10...2,000 [185303 CRDNGS-63-...-PPV-A-S6
80 10...2,000 [185304 CRDNGS-80-...-PPV-A-S6
100 10...2,000 [185305 CRDNGS-100-...-PPV-A-S6
125 10...2,000 [185306 CRDNGS-125-...-PPV-A-S6
WREIE - S
(K1) ies ME o iTes mE
[mm] [mm]
32 125713 CRDNG/S-32-...-PPV-AY) 63 125716  CRDNG/S-63-...-PPV-AD
40 125714  CRDNG/S-40-...-PPV-AD 80 125717 CRDNG/S-80-...-PPV-AD)
50 125715  CRDNG/S-50-...-PPV-AD 100 125718  CRDNG/S-100-...-PPV-AD
1) S ARG
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 41




W, ATAEMNSIE FESTO
FZR 25 CRHBN
XS 4)7
PR n |
TIx1- 14 .
—HLir—m /)
1x2: 24 , 1A :
i = AN I
yol A ] NI T
R AQ ABl|||
A A AU 17 1R
AT, RIUIR A7 FRE us
CRHBN-Tx2
RTAT 8535
@ AB AH AO AT AU R1 TR us Xs |ReY | EE PTHE e
@
[mm] (]
12 5.5 20 6 4 12.5 13 32 42 32 |4 40 161866  CRHBN-12/16x1
16 5.5 20 6 4 12.5 13 32 42 32 |4 97 162999  CRHBN-12/16x2
20 6.6 25 8 5 15 20 40 54 36 |4 55 161867 CRHBN-20/25x1
25 6.6 25 8 5 15 20 40 54 40 |4 100 162998  CRHBN-20/25x2

1) CRC4: TR SIS 4, 45 A Festo 940 07045kHE
TENF R AT ARSR AT RE 0. PR TC O T A Wb, B £ S s A A TAT b, SRS, AR R %% TT O S A R R AR B L

MBI ZHefF CRSBN

ok
HA LW
A, BT I Ak

R AT St 368
%) m | o6 [ wB [ tn [ tE | MR | R | RG [ UK | UX [RCD |E&E s ME
%
(mm] (8]
20 552904  CRSBN-20/25
> 381 |35 [ 20 | 7 |55 |31 |12 |20 |24 [501] 40 [4 230

1) CRC4: TR SIS 4, 45 A Festo 940 07045k
TEVF R A AR SR T A RE 1. PR ST T A Wb, B £ S s AE A TAT . SRR, AR R TR %% ST S A R — R AR B L

42

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




B, AT AN FESTO
PR 2 CRH
AR} :‘\'\‘ Xs AU A0
%‘Aﬁ LN S R
I Jz ﬁ)ﬂ \-..._‘_- _ « \ ‘
Z:ﬁlﬂﬁ\ %@ﬁaﬁfﬂﬁ 3 »  — r‘r\ YY1 u
. b > e & I
.;;\ \ g
i 4 | —— —{ £
T ‘w - —
XA+
+ =L TR
R AT 5% 308
%) AB AH AO AT AU H1 SA TF TR us XA Xs | crcY Hig Rs  ME
(%)
[mm] (g]
32 7 28 7 4 14 14 124 28 52 66 148 48 |4 237 162951 CRH-32
40 9 33 10 5 20 18 153 30 60 80 178 60 |4 341 162952 CRH-40
50 9 40 10 6 20 20 160 40 70 90 190 64 |4 559 162953 CRH-50
63 9 45 10 6 20 20 164 50 76 96 195 64 |4 680 162954 CRH-63
1) CRC4: TR SIS 4, 45 A Festo 940 07045k
TeAF B A ARGR AT AR AE 1. A TR T R kA b, A & S sE A AT, AR TG E,  AE R AR 26 TO 0 S A B R AR R L
PR 223 A CRHNC
XA+
XS AU AO
ok @7@
Rt i | B
R -
: i a ) 7
AEH, BRI - : \ 2/
QT EHE 0 .
\ ¢ = © Q)=
S — \"—- — -
- SA+ AB
TR
L us
+ =N ETAEATR
R AT 5% 308
%) AB AH AO AT AU SA TR us XA XS CRCY Hig Rs  ME
(%]
[mm] (g]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 144.7 45.7 |4 135 176937 CRHNC-32
40 10 36 9 4 28 160.8 36 54 163.6 53.8 |4 180 176938 CRHNC-40
50 10 45 9.5 5 31 167.9 45 64 175 63.1 |4 325 176939  CRHNC-50
63 10 50 12.5 5 32 184.9 50 75 191.5 64.6 |4 405 176940 CRHNC-63
80 12 63 15 6 41 209.9 63 93 215.5 81.6 |4 820 176941  CRHNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220.1 75 110 229.6 85.5 |4 1,000 176942 CRHNC-100
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102 |4 1,840 176943  CRHNC-125

1) CRC4: MRS ML 4, 45 & Festo 940 0704kHE

TP LA AARSR I AL RE 1. PO e T A b, A R0 R AL AT b, RGN, A6 BB TR S5 A BT — R AT R B .

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

43




W, AFASHSIEL FESTO
HASK
5 22 245 PECRFBN
,,-, m
K1kt 3]
4 (/\\
KA, B 2 AR . Hﬂ Q§;2A Ll
L) 11
MF i FB
W UR
R RTS8
(%) FB MF TF UF UR W CRCU iﬁ 'LTﬁ% Zﬂ%
(%)
] 8
12,16 5.5 4 40 53 30 18 4 25 161864 CRFBN-12/16
20, 25 6.6 5 50 66 40 19 4 45 161865 CRFBN-ZO/ZS

1) CRC4: TR SIS 4, 45 & Festo 940 07045k

TP LA AR SR AL RE . PR TCrE T A Beh, AN £ s AL AT b, IR TSNS, A6 AR 0 Te 5 A B — R AT AR A AL

WL (R
Xs
FHEE:
(R G
REH, RIRLIAE N IS ———1r
A\
A 5
\' | N
Ao_| [
|_AU |
R+RAITS38
(%) AB AH AO AT AU H1 TF TR us XS CRCY B s me
16}
G g
32 7 28 7 4 14 14 28 52 66 48 4 102 161858 CRFV-32
40 9 33 10 5 19 18 30 60 80 60 4 190 161859  CRFV-40
50 9 40 10 6 19 20 40 70 90 64 4 290 161860 CRFV-50
63 9 45 10 6 19 20 50 76 96 64 4 365 161861 CRFV-63

1) CRC4: T EMMA5SL 4, 4¥FFesto 940 070F5HE

TP LA AR SR AL RE 1. PO TC T A Bieh, BN R0 R A AT b, RGN, A5 BB TR S5 A BT — R AT R B k.

44

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




B, AT AR FESTO

HASH
W 2 FRPECRANG s
_ iy
FA i é g
Fif o Ly a
R, RIS - . | =l @i @)t
--l D HZHZLQL @ @771 S|+ @\SJ@
--
\ £ o o
w H R
MF E
R ART SR
(%] E FB MF R TF UF w CRCY i Re  HE
(%)
) g
32 45 7 10 32 64 80 16 4 240 161846 CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 20 4 300 161847 CRFNG-40
50 65 9 12 45 90 110 25 4 550 161848 CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 25 4 710 161849 CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 30 4 1,680 161850 CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 4 2,450 161851 CRFNG-100
125 132 16 20 90 180 210 45 4 3,660 185363  CRFNG-125

1) CRC4: TR SIS 4, 45 & Festo 940 07045kHE
TEVF R AT ARSR I T A RE 1. PR ST T A Wb, B £ S s AE A TAT . SRR, AR R TR %% T S A R — R A TR B L

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 45




B, ATASEMNSE FESTO
HRBH
BRI CRING
B L ™ T
[ .Q%\ JJ@ @L e J@ﬁ §

S~ 1
A, SR AR i r{%dfsﬁgﬁéﬁ\fg /Eﬁh

L | T Te—o™
lu y XH TK 2
XL+ (65}
e
RFRIT S8R
6] 2 a D] TK TL ™ uw XH XL CRCY HH Nie= bRz
%]
e9

o g
32 71 86 12 16 12 50 50 18 128 4 150 161852 CRZING-32
40 87 105 16 20 16 63 55 20 145 4 260 161853 CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 65 25 155 4 430 161854 CRZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 4 640 161855 CRZNG-63
80 136 156 20 28 20 110 100 32 188 4 1,300 161856 CRZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 120 32 208 4 2,400 161857 CRZNG-100
125 192 217 25 50 25 160 150 40 250 4 3,600 185362 CRZNG-125

1) CRC4: TR SIS 4, 45 & Festo 940 07045

TP LA AAR SR AL RE 1. PO TCrE T A Birh, B R0 R A AT b, SRS, A6 BB TR S A BT — R AT R B .

Hil¥ B CRINZG
Ba | -
H %ﬁ 1z
FA A} xt | '\_J/I HE
B A Ly '
AN < ! :
A, BRI < B ' Hal |
r ‘ - CR
- h u T r
Oty <t
N W TR
TH
UL
R AT EdE
6] CR FK FN FS H1 HB NH TH UL CRCY HH lie= bRz
%] (%] (%]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 200 161874 CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 330 161875 CRLNZG-40/50
63,80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 440 161876 CRLNZG-63/80
100/125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 740 161877 CRLNZG-100/125

1) CRC4: MR SIS 4, 45 A Festo 940 07045k

TP LA AR SR ALRE . PO TCrE A Birh, AN £ s AL AT b, RTINS, A6 AR 0 TE 5 A B — R AT A A .

46

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



B, AT AENI FESTO
W E-3 3 B CRLBN
Hﬂ A//? GL CM
o - s T |
[ERE Al Vo &) ]
A, IR AL @ 2w |
P T

RG

UX
R+ AT EdE
%] ™ EK FL GL HB LE MR RG UX | crcY E IRe  HE

o]

[mm] (g]
12,16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 |4 55 161862 CRLBN-12/16
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 62 161863  CRLBN-20/25
32 16.1 10 354+04/-02 | 18.5 6.6 31 11 24 35 |4 107 195866 CRLBN-32
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 | 24.5 9 35 13 30 45 |4 184 195867 CRLBN-40
50, 63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50 |4 289 195868  CRLBN-50/63

1) CRC4: TR SIS 4, 45 & Festo 940 07045xHE

TP LA AAR SR AR RE 1. PO TC T A b, BN R0 R A AT b, SRS, A6 BB TR S5 A BT — R AT R B .

YUH-3 3% CRLNG
GL EM
%
A AN
R N/
AT, IR IR -
& N
|
=N ]
o |1l o !
RA |
UR
RAAT R %8
%) BR | BT | ck | B | Em | 6L | HB | OF [ PH | RA | TE | UL | UR |RCD |®EE |iIfeE ®ME
3 | @ [%)
[mm] D11 [ H13 | -0.4 H13 (3]
32 10 | 8 [10 | - [258] 21 [66 | - [32 |18 |38 |51 |31 [4 120 161840  CRLNG-32
40 11 [ 10 | 12 - 278 24 |66 | - |36 |22 | 41 [ 54 | 35 [4 160 161841  CRLNG-40
50 12 |12 | 12 - 3181 33 9 - |45 |30 [ 50 [ 65 |45 [4 280 161842  CRLNG-50
63 15 [ 12 [ 16 | 15 [398 ] 37 [ 9 108 [ 50 |35 [ 52 |67 | 50 |4 375 161843  (RLNG-63
80 15 [ 14 [ 16 | 18 [498 | 47 [ 11 [127 [ 63 [ 40 [ 66 [ 86 [ 60 [4 580 161844  CRLNG-80
100 19 [ 15 [ 20 [ 18 [598 | 55 [ 11 [13.7 [ 71 [ 50 [ 76 [ 96 [ 70 |4 935 161845 CRLNG-100
125 22 [ 20 [ 25 | 20 [e98 | 70 | 14 [186 [ 90 [ 60 [ 94 [124 [ 90 |4 2,530 [176951 CRLNG-125

1) CRC4: TR SIS 4, 45 A Festo 940 07045k

TP LA AR SR L RE 1. PO Te T A b, B R0 R AL AT b, SRS, A5 BB TR S5 A BT — R AT R B .

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

47




B, AT AR FESTO

WE-3 X B CRSBS
GL ‘ ™ ‘
ok q/%/\ 'ﬂ }F <1
it C NIER: L S5 [
e — L4
[T ) __Q_
s I J,
IEEE RF
RG UK
UX
R+ AT EdE
@ K M D1 D2 FL GL H1 HB L3 L4 LE
@ @ @
[mm] H8/f7
32 10 38.1 15 M8x1 35 20 4 7 14.5 6.5 31
40 12 46.1 20 M10x1 40 27 5 9 18.5 9 36
50 14 57.1 23 M12x1.5 45 30 6 9 23 12 39
63 16 70.4 23 M14x1.5 50 34 6 9 29 16 44
%) MR RF RG UK UX =1 CRCY g PTRE mE
[mm] lg]
32 12 20 24 50.1 40 5 4 130 162955 CRSBS-32
40 13 28 30 60.1 50 6 4 200 162956 CRSBS-40
50 14 36 34 74.1 54 6 4 310 162957 CRSBS-50
63 15 42 35 88.1 65 8 4 440 162958 CRSBS-63

1) CRC4: TR SIS 4, 45 & Festo 940 07045
TCF AT EATAR RN T R R 0. DR e T RS iy, B s AT b, SRS, A FH TR0 TP A B — SR A TR 3

W (RGBS
AT H AL

Bkl =1

CREL ‘ 1]

A, BV IR ARE v 5
L1

D
D1

R AT e
%} D1 L1 L2 D =21 CRCY iy iTHeE  ME

%)
[mm] f8 (]
32 M8x1 14.5 6.5 0.1 10 5 4 10 163132 CRGBS-32
40 M10x1 18.5 901 12 6 4 20 163133  CRGBS-40
50 M12x1.5 23 121022 14 6 4 40 163134 CRGBS-50
63 M14x1.5 29 16 0.2 16 8 4 65 163135 CRGBS-63

1) CRC4: TR SIS 4, 45 & Festo 940 07045xHE
TEVF R AT AR SR T A RE 1. R ST T A Wb, B £ S s A A TAT . SRS, AR R %% TT O S A R R AR B L

48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




BEF, AT A FESTO
YUE-FH37 B CRLMC
GL EM
&% 1]
ﬁﬂ - \?ﬁ:\\\ [ X
a A e J %ﬂ i
AEH, RIS : . T
X 8 ! AN i
i L =0T II T T
Sl R Hh !
" RA LR
UR TE
uL
R AT R30E
16} BR BT CK EB EM GL HB OF PH RA TE uL UR |cRCD |E& [iTHvE W=
%) %) %)
[mm] D11 | H13 | -0.4 H13 (3]
32 10 8 10 - 10 21 6.6 - 32 18 38 51 31 |4 101 (197320 CRLMC-32
40 11 10 12 - 12 24 6.6 - 36 22 41 54 35 |4 139 [197321  CRLMC-40
50 12 12 12 - 16 33 9 - 45 30 50 65 45 14 242 1197322  CRLMC-50
63 15 12 16 15 16 37 9 10.8 50 35 52 67 50 |4 303 [197323  CRLMC-63
80 15 14 16 18 20 47 11 12.7 63 40 66 86 60 |4 515 197324 CRLMC-80
100 19 15 20 18 20 55 11 13.7 71 50 76 96 70 |4 761 (197325 CRLMC-100
1) CRC4: T EIMAFSL 4, T FFesto 940 070kRME
Tef AR ARG AR J1. POMTCOR TR ek A B, G R AL AT AR B, R A B2 TC -5 A R AT R L
FTEMREECR
FZEEE 7
A _
R, R LKA _ ﬁ% 5
L W4 N
. N
D3 B1
D2
R AT R30E
@ B1 D1 D2 D3 (RCY | EE s ME
(mm] (g]
32 8 M30x1.5 42 36 4 40 197326  CR-M30x1,5
40 10 M38x1.5 50 48 4 61 197327 CR-M38x1,5
50, 63 10 M45x1.5 60 56 4 89 197328  CR-M45x1,5
80,100 13 M50x2 75 67 4 228 197329  CR-M50x2
1) CRCA: MGG 4, FFfFesto 940 070FRME
Teft AR AR I R J1. PRI ORI TR ok A B, G R AL AT, AR B, R A B2 TGRS A R AT R L
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




B, AT ARSI

WREIE - BEFRA

FESTO

BARSE > Internet: crsg

| o R | @ EECEE
S CRSGS XUH-3F CRSG
@\' 12,16 195580 CRSGS-Mé @ 12,16 13567 CRSG-Mé6
@ ' 20 195581 CRSGS-M8 @ 20 13568  CRSG-M8
32 195582 CRSGS-M10x1,25 32 13569 CRSG-M10x1,25
40 195583 CRSGS-M12x1,25 40 13570 CRSG-M12x1,25
50, 63 195584 CRSGS-M16x1,5 50, 63 13571 CRSG-M16x1,5
80, 100 195585 CRSGS-M20x1,5 80, 100 13572 CRSG-M20x1,5
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
WREAE - B IFK, HEA CRSMEO FiARZ % = Internet: crsmeo
M GRS s A5
F 4 [m]
T
M T
3 [2.5 [161775  CRSMEO-4-K-LED-24
WREEE - AN FARZE = Internet: crsmb
| o R | @ EECEE
R4 CRSMBR R CRSMB
D 12 164581 CRSMBR-12 > 32 161763 CRSMB-32
P\‘ 16 164582 CRSMBR-16 40 161764 CRSMB-40
20 164583 CRSMBR-20 50 161765 CRSMB-50
25 164584 CRSMBR-25 63 161766 CRSMB-63
32 163888 CRSMBR-32 80 161767 CRSMB-80
40 163889 CRSMBR-40 100 161768 CRSMB-100
50 163890 CRSMBR-50 125 185365 CRSMB-125
63 163891 CRSMBR-63
WREBAE - B IFL, BE A CRSMT FiARZ % = Internet: crsmt
PiPR ki LA HL s A5
G [m]
o T
e PNP 36 2.5 525563  CRSMT-8-PS-K2,5-LED-24
& 50 525564  CRSMT-8-PS-K5-LED-24
R - Z3EH A SMBR FARZE = Internet: smbr
its A5
JHTARUE T CRDSNU 538937 SMBR-8-8/100-S6
TR B - 234 (RSMB HARZH > Internet: crsmb
s A5
%3 H T L CRHD 525565 CRSMB-8-32/100
50 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




B, AT ARSI

IRHER - BT R CRGRLA

FESTO

HARZ% > Internet: crgrla

% PSR T

3| o s M5
Y4 TPk
M5 CRQS/CRQSL/CRQST HhL i O 5 4 161403  CRGRLA-M5-B
@ GYB 161404 CRGRLA-14-B
7] 161405 CRGRLA-Y4-B
G¥8 161406  CRGRLA-35-B
GYa 161407  CRGRLA-12-B
WRBAE - -S4 CRVZS FARZSH > Internet: crvzs
3| AR o s M5
[T0% 0
GY8 0.1 FAEREMW 160233  CRVZS-0,1
@ 7 0.4 160234  CRVZS-0,4
7] 0.75 160235  CRVZS-0,75
GYa 2 160236  CRVZS-2
61,638 5 192159  CRVZS-5
G1,G%s 10 160237  CRVZS-10
R - [E HARZH D Internet: tubing
PLN, PFAN

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

51




	不锈钢气缸
	主要特性
	产品范围一览
	圆形气缸CRDG,不锈钢
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	订货数据
	尺寸


	圆形气缸CRDSW,不锈钢型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	圆形气缸CRHD,不锈钢型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	标准气缸CRDSNU，符合ISO 6432标准，不锈钢型
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸

	订货数据–模块化产品

	标准气缸CRDNG，符合ISO 15552标准，不锈钢型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件，用于不锈钢气缸
	脚架安装件CRHBN
	双耳环安装件CRSBN
	脚架安装件CRH
	脚架安装件CRHNC
	法兰安装件CRFBN
	脚架安装件CRFV
	法兰安装件CRFNG
	耳轴支座CRLNZG
	耳轴安装件CRZNG
	双耳环支座CRLBN
	双耳环支座CRLNG
	双耳环支座CRSBS
	燕尾螺栓CRGBS
	双耳环支座CRLMC
	环形螺母CR
	活塞杆辅件
	接近开关，舌簧式CRSMEO
	安装组件CRSMBR
	安装组件CRSMB
	接近开关，磁阻式CRSMT
	安装组件SMBR
	安装组件CRSMB
	单向节流阀CRGRLA
	贮气罐CRVZS
	气管



